
第７７回小金井市新型コロナウイ

ルス感染症対策本部会議録 

日時 令和３年６月２１日（火） 

９：２８～９：５０ 

場所 議場 

出席者 西岡市長、住野副市長、大熊教育長、天野企画財政部長、加藤総務部長、西田市

民部長、柿崎環境部長、中谷福祉保健部長、若藤都市整備部長、大津学校教育部

長、藤本生涯学習部長、北村議会事務局長、高橋庁舎建設等担当部長、大澤子ど

も家庭部長、梅原企画政策課長、廣田広報秘書課長、宮奈地域安全課長、石原新

型コロナウイルス感染症対策担当課長、堤福祉保健部副参事、穐山地域安全係長 

付議事項 １ 大規模接種及び集団接種のスケジュールについて 

２ 各部連絡事項 

資料 ・新型コロナウイルワクチン接種のスケジュールについて 

・新型コロナウイルス感染症まん延防止等重点措置による市施設の対応について 

・新型コロナウイルス感染症まん延防止等重点措置 

（進行：福祉保健部長） 

（市長） 

６月２１日より、緊急事態宣言が解除されて、都内２３区及び檜原村、奥多摩町を除く多摩地

域の市町にまん延防止等重点措置が取られる。それを受け、市内の市施設の対応方針は決まっ

た。 

ワクチン接種の状況は、医療関係者は完了し、高齢者はほぼ完了している。大規模接種につい

ては、７月１４日から開始予定である。ワクチン接種は市の最優先事業として位置付ける。本

日、議会終了後、会派代表者会議にて、ワクチン接種のスケジュール等も含めて報告する。 

６月１９日に文部科学省から１５歳以上６４歳未満のワクチン接種の対応方針が示される予

定である。市のワクチン接種におけるコールセンターは２５回線に増設した。 

 

１ 大規模接種及び集団接種のスケジュールについて 

（堤副参事）報告事項が３点ある。１点目が７月１４日から大規模接種会場によるワクチン接

種を開始する予定である。７月１日から大規模接種会場を借りる予定であったが、工事に一定

の期間を要する見込みであり、消防関係手続も必要になる。２点目が、３５，０００人のワク

チン接種と上方修正している。３点目が、７月１日、３日及び４日に追加分としての集団接種

を保健センターにて３週間後の２回目とセットで行う。 

 

２ 各部連絡事項 

（藤本生涯学習部長）６月２１日からの都のまん延防止等重点措置を踏まえた上で、理事

者とも相談し市の施設対応を決めた。内容は、６月１９日に市ホームページにアップして

いる。 

（大津学校教育部長）学校のクラブ活動等を解禁する。学校の校庭開放等もまん延防止等

重点措置を踏まえた上で、行う。４人の児童が陽性となっており、４人それぞれの関係性



はないが、同学年であることから、対象の学校の学年は今週は休校の措置を取った。 

（大熊教育長）保健所の見解では、問題ないとのことであるが、市として同学年の休校の

措置を取った。 

 

（加藤総務部長）まん延防止等重点措置を受けての職員への周知は、本日通知する。 

（柿﨑環境部長）市内在住の１５歳以上６４歳未満にワクチン接種券が送付されている

ことから、市内在住の職員はワクチンを打ちに行っている。その場合は、以前話のあった

接種会場までは時間休で、その後は職免という措置で良いのか。 

（加藤総務部長）ワクチン接種に係る職免等の通知はしているが、それも含めて通知す

る。 

 

（梅原企画政策課長）本日、まん延防止等重点措置を受けての附属機関に係る通知を、本

日出している。 

 

（中谷福祉保健部長）所得の低い方を対象とした給付金がある。手続きを社会福祉協議会

に委託することを考えている。議会関係は予備日に行う。 

 

（市長）時期及び内容は未定であるが、必要に応じて市長メッセージを行う。出す場合

は、本部に相談する。 

 

（堤副参事）医師会、薬剤師会で講演会を計画している。実施の際には、本部に相談する。 

 

（若藤都市整備部長）オリンピックの聖火リレーと、先ほどの大規模接種会場への運搬日

が重なる場合があると思うので、その時は調整が必要。 

（藤本生涯学習部長）聖火リレーにおける感染防止対策の検討が進められている。都から

正式な方針や通知等がきたら、相談させていただく。 

 

 


